

Nyitlter.*

nyitelt közönség!
szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

szert esküdték
ezen 245. számában Müller táncz-

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
Egy évre 10 ft - kr. Negyed évre 3 ft 50 kr.

Előfizetheti helyben:
TELEGDI K. LAJOS és IG. CSÁTHY KÁROLY

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ügyszeres példányokért 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint minden többi helyi

Segíts magadon s az isten is meg-segit.

A ki mindent csak kéztől vár, de maga jószántából semmit nem lendít, az bizony végre oda jut, hogy úgy jár, mint a mesebeli szamárnak, amely bár mellette kétfelől jóféle szénacsomag volt, még is éhen veszett, mert nem tudta elhatározni, hogy melyikhez nyuljon.

Vagy odajutott volna már a sokat hánytorgatott önért, becsület és hazaszeretet, hogy visszatérjen a hazájához, mint a vitéz magyar vész nem mer a nyilvánosság terén elcsécsélni szemben erélyesen felkászál, s csak, hogy úgy szóljak, csak az ügy alól jelentgeti magát, s csak akkor, ha az ellenpartot kell gyonyolni.

Van a magyar nemzet történetében egy sötét folt, midőn a magukat csufosan megadó magyarokat öklelenül megcsontkivá bocsátották haza hozzánk a németek, s az így haza koldulgatva jött gyászvitézek általános megvetés tárgyai lettek.

Segíts magadon s az isten is meg-segit. Csudálatosan elvette azoknak eszét az alkalommal, kiknek mindent adataidat, hogy ne fogadják el a nemzet könnyeivel áztatott áldozatot.

Ha most sem feleltek meg a nemzet méltó várakozásának, ha most is, mint eddig még mindig csalódnia kell bennetek, akkor méltók vagytok, hogy

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes 'A VÖLGYI MALOM', 'A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA', and various goods like flour, oil, and sugar.

bukjatok, de előbb, mintsem a nemzet is a végleges bukásba rántanátok.

Törökországban egy 150000 emberből álló önkényes honvédsereg szervezték, melynek magyar egyenruhája leendő. A konstantinápolyi konferencia tulajdonképpen a 24-én veszi kezdetét.

A képviselőház 18-iki ülésében főleg a nemzetközi szerződés ügyével foglalkozott. A független szabadelvű párt által tegnap megállapított határozati javaslatot Choria terjeszté elő, kit a párt körében többen támogatnak.

Politikai történelmi vázlatok.

Hogy állunk mi a keleti kérdésben, ez a mostani jelző? Nem könnyű a föld kerékén egy hasonló mérvű történelmi érdekes talajt találni, mint azt, melyen ma az osztrák-magyar birodalom áll.

A mit a kereszténység Európa pogány népeinek szíveibe mint sejtelt lehellet, nagyobb részt ezen harci színpadon meggyőződésig igazoltatott, a különböző népek destinationjuk öntudatára, s tetteiknek önállóságára felbuzgott.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

A VÖLGYI MALOM.

Csudálatos honvégyó hangok rezgették át egy pillanat alatt Schösser kebelét. Ekkor egy jegyzékkönyv felnyitására egy pár megszáradt virág hullott ki, melynek látására hirtelen felkiáltott: Isteneimre, megéltálam, Luizához hasonlít!

köztegy igen szerény, házias csalnakká lón.

Osztrák-Magyarországnak egy felette nehéz posztója, s constructioja van, mert két hatalmas birodalomtól, Német, s Oroszontól éjszanknyugaton, s éjszakkelenen van határolva, s Európa lázangási, géocatól délkeleten közvetlenül érintetik.

Az értekezlet diplomatai.

A konstantinápolyi konferencián szereplő egyéniségeket következő rajzban ismereti egy német lap konstantinápolyi levelezője: Ignatieff és Salisbury a legellentétebb nézetek és álláspontok képviselői s rangban is különböznek egymástól.

A MAGYAR FŐVÁROSBÓL.

rencia emlékeztetőre írt ódák felett az akadémia öttáru bizottsága tegnapelőtt döntött. Jutalmat nyert a 38-ik számú „pater patriae” jellegű költemény; a 20-ik számú dícséretet nyert. Allitják, hogy Szász Károly és Tóth Kálmán a szerzők.

VIDÉK.

Tegnap, azaz f. hó 16-án kísértük ki az örök nyugalom színhelyére, a temetőbe városunk volt egyházközségének Szilágyi Márton urnak egyetlen kedves mostoha fiát Dede Mártont; megható volt látni a szülők és az egyetlen nőtestvér fájdalmát a nagy vesztésé felett.

Akkor egyszerű könyvezető volt egy bankár.

akkor egyszerű könyvezető volt egy bankár, lakást bérelt Luiza néjétől. — a hol a leányt megismerte, az volt életelve, hogy az embereket magának meggyerje, s így történt az öreg asszonyon is, a ki ennek folytán a két ifjú gyermek utjába mitem gáditott.

Luizához? — A virág körül egy papirszalag volt fona.

Luizához? — A virág körül egy papirszalag volt fona, azon halvány, elmosódott irással — mint ama fájdalom tollvonások, melyek körültelet a könyv törli el — a következő verszak állott: „Virágocskát fogok számodra ültetni. Szerelmem záloga leend e kis virág. Naponkint könyvemmel fogom megpöztözni. Akkor lesz belőle igaz bánat-virág. Luiza.”

imponál. A perai német gyarmat előtt népszerűen ember, de hivatalnokai szeretik és nagyrabesülik.

A hírlapokat és hírlapudósítókat halálra gyűlöli. Ha valamely levelező a legjobb ajánlatokkal keresi is fel őt, azonnal harckészzen áll és haja az égre mered. Erzekény minden hírlapi kritika iránt. Utoljára Párisban volt követe. Szilváiban és Bajorországban nagy birtokái és ultramontán felesége van, ki protestáns hitre kereszteltette ugyan, de katolikus szellemben nevelte gyermekeit.

UJDONSÁGOK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

volt az a sarkitból s mindenki ajkán e szavak lebegtek: „Nyugodjék békével.”

VIDÉKI HIREK. Az egyesült Fehér és Fekete Körös Endrő alatt a kompnál f. hó 12-én gátjait áttörte s a földeket — melyek nagy részt be voltak vetve — viz alá borította. Az aradmegyei gazdasági egylet folyamodott a miniszteriumhoz, hogy a rosz termés miatt az adóvégrehajtások egyidejű szünetesnek be. — Azon rablókijáratok, kik tavaly a mellecezi országon a postakocsikat megölték; a postaszállítmányt kirabolták — felfedeztetek. A gylkolást Kevesen paraszt s Kisbördőb Máca asszony hajtották végre. — Hallomás szerint a rablókijáratokat, jatek közben, saját gyermekeik árulták el. A gyilkosok elfogattak.

UJDONSÁGOK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

VIDÉK.

T. előfizetőinket, kik előfizetésükkel hátrányban vannak, bizalommal kérjük fel, hogy tartozásaikat kiadóhivatalunkhoz mihamarabb eljuttatni sziveskedjenek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, kiknek előfizetése e hó végével lejárt, annak megújítására tisztelettel fölkerjük.

